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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ‐ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΗ 

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΜΑΘΗΤΩΝ  

ΣΤΗΝ ΠΕ ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΣΧΟΛ. ΕΤΗ 2026‐2027, 2027‐2028, 2028‐2029 

 

 

 

Η  Περιφερειακή  Ενότητα  Λευκάδας/Π.Ι.Ν  ,  προκειμένου  να  καλύψει  τις  ανάγκες  μεταφοράς 
μαθητών που θα προκύψουν για τα επόμενα τρία σχολικά έτη , έχει προχωρήσει στην υλοποίηση 
Δυναμικού Συστήματος Αγορών (Δ.Σ.Α). 

Το Δυναμικό Σύστημα Αγορών (Δ.Σ.Α) αποτελεί ευέλικτη διαγωνιστική διαδικασία που διεξάγεται 
εξ ολοκλήρου ηλεκτρονικά.  

Είναι ανοιχτό καθ’ όλη την περίοδο (έως 31‐08‐2029) σε κάθε οικονομικό φορέα που πληροί τα 
κριτήρια επιλογής. 

 

Το Δ.Σ.Α αναπτύσσεται σε δύο στάδια: 

 

Α. ΣΤΑΔΙΟ: 

Κατά  το  πρώτο  στάδιο  οι  ενδιαφερόμενοι  οικονομικοί  φορείς  υποβάλλουν  ψηφιακά 
υπογεγραμμένα τα κάτωθι, που αντιστοιχούν σε αιτήσεις συμμετοχής: 

1. Το Ευρωπαϊκό Ενιαίο Έγγραφο Σύμβασης (Ε.Ε.Ε.Σ) 

2. Την τυχόν συνοδευτική υπεύθυνη δήλωση. 

Δεν απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής. 

 



Η  ολοκλήρωση  του  πρώτου  σταδίου  γίνεται  εντός  χρονικού  διαστήματος  30  ημερών.  Η 
καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων συμμετοχής είναι η 31/05/2026. Εντός 10 ημερών 
θα  εξεταστούν  από  την  Επιτροπή  Διενέργειας  του  Διαγωνισμού  (ΕΑΔ)  η  οποία  θα  συντάξει 
πρακτικό που θα εγκριθεί από την Περιφερειακή Επιτροπή της Π.Ι.Ν. 

Μόνο  όσοι  δήλωσαν  συμμετοχή  έως  τις  31/05/2026  μπορούν  να  συμμετάσχουν  στην  πρώτη 
πρόσκληση η οποία θα δημοσιευθεί μετά την 22η Ιουνίου 2026 και θα περιλαμβάνει το σύνολο 
των δρομολογίων μεταφοράς μαθητών στην Π.Ε Λευκάδας . 

 

Β. ΣΤΑΔΙΟ: 

Αμέσως μετά την ολοκλήρωση του πρώτου σταδίου θα αναρτηθεί στην ηλεκτρονική πλατφόρμα 
του διαγωνισμού η πρώτη πρόσκληση που θα απευθύνεται στους συμμετέχοντες του Α ΣΤΑΔΙΟΥ 
οι οποίοι έγιναν δεκτοί στο Δ.Σ.Α., προκειμένου να υποβάλλουν οικονομική προσφορά. 

 

Στην πρόσκληση θα περιλαμβάνονται : 

 Το σύνολο των απαιτούμενων δικαιολογητικών που πρέπει να κατατεθούν 

 Οι πίνακες των δρομολογίων με το προβλεπόμενο κόστος  

 Η προθεσμία υποβολής των προσφορών. 

 

Από την στιγμή που θα αποσταλεί η πρόσκληση υποβολής προσφορών , η ελάχιστη προθεσμία 
παραλαβής  προσφορών  είναι  10  ημέρες.  Αμέσως  μετά  θα  ακολουθήσει  η  αξιολόγηση  των 
προσφορών  και  η  έγκριση  των  πρακτικών  από  την  Περιφερειακή  Επιτροπή.  Στη  συνέχεια  οι 
μειοδότες  θα  ενημερωθούν  για  να  καταθέσουν  τα  δικαιολογητικά  κατακύρωσης.  Ακολουθεί  ο 
έλεγχος  των  δικαιολογητικών,  η  σύνταξη  και  η  έγκριση  πρακτικού  από  την  Περιφερειακή 
Επιτροπή. 

 

Οι Οικονομικοί φορείς διατηρούν το δικαίωμα προσφυγής στην ΕΑΔΗΣΥ .  

Η  κατάθεση  προσφυγής  δεν  κωλύει  τη  σύναψη  συμβάσεων  (άρθρο  43,  παρ.41  του 
Ν.4605/2019). 

 

Το  Δυναμικό  Σύστημα  Αγορών  θα  παραμένει  ανοιχτό  έως  την  31η  Αυγούστου  2029  και  οι 
ενδιαφερόμενοι  μπορούν  να  συμμετάσχουν  όποτε  το  επιθυμούν.  Οι  αιτήσεις  τους  θα 
αξιολογούνται  κατά  τη  διαδικασία  που  αναφέρθηκε  παραπάνω  και  μπορούν  έτσι  να 
συμμετέχουν σε επόμενη/ες πρόσκληση/εις. 

Όσα  δρομολόγια  μένουν  αδιάθετα  θα  επαναπροκηρύσσονται  μαζί  με  τυχόν  νέες  ανάγκες  που 
προκύπτουν. 

 

Η  Διακήρυξη  του  Δ.Σ.Α  της  Περιφερειακής  Ενότητας  Λευκάδας  είναι  αναρτημένη  στην 
ιστοσελίδα  της  Π.Ι.Ν  www.pin.gov.gr,  στο  ΔΙΑΥΓΕΙΑ  και  στην  ηλεκτρονική  πλατφόρμα  του 
ΕΣΗΔΗΣ με συστημικό αριθμό 440083 . 
 


